

EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA
PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

**pentru modificarea HCL nr.470/13.09.2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice
- faza SF, a indicatorilor tehnico-economici și a anexei privind descrierea sumară a investiției
pentru obiectivul ”Extindere iluminat public în Parcul Botanic”**

Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale

În prezent Parcul Botanic nu are sistem iluminat public. Iluminatul public în Parcul Botanic are o importanță deosebită pentru locuitorii municipiului Timișoara din punct de vedere economic și social. Realizarea lucrării va îmbunătăți considerabil confortul și siguranța utilizatorilor.

În vederea depunerii proiectului spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea C - Iluminat Public, prin HCL nr.470/13.09.2018 a fost aprobată documentației tehnico-economice, indicatorii tehnico-economici și anexa privind descrierea sumară a investiției.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public prin folosirea corpurilor de iluminat performante (cu leduri) și prin gestionarea centralizată în timp real a sistemului de iluminat public.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

Urmare a evaluării conformității administrative și eligibilității cererii de finanțare, precum și în urma evaluării tehnice și financiare a acesteia, ADRVest a transmis solicitări de clarificări a formularului cererii de finanțare, care au fost transmise de Primăria Timișoara prin intermediul aplicației electronice MySMIS .

3. Concluzii.

Urmare a celor prezentate mai sus, considerăm oportună modificarea HCL nr.470/13.09.2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza SF, a indicatorilor tehnico-economici și a anexei privind descrierea sumară a investiției pentru obiectivul ”Extindere iluminat public în Parcul Botanic”, în sensul celor solicitate de către ADRVest .

PRIMAR,
NICOLAE ROBU

DIRECTOR DIRECȚIA EDILITARĂ,
CULIȚĂ CHIȘ